

Elbląg, dn. 13-03-2017 r.

L.dz. ZP/PN/2312/02/861/2017

Sprawa: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego nr ZP/PN/2312/02/380/2017 z dnia 07-03-2017 r. na: **Świadczenie kompleksowej usługi sprzątnia i utrzymania w ciągłej czystości budynków i posesji Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Elblągu**

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W odpowiedzi na zapytania o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 13-03-2017 r. na podstawie art. 38 ust. 1a i Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz.U.2015.2164 z późn. zm) – dalej PZP- wyjaśnia i zmienia zapisy zawarte w treści SIWZ:

1. Pytanie Wykonawcy:

Proszę o doprecyzowanie czy Wykonawca może składać oferty częściowe, ponieważ zgodnie z pkt. III ppkt. 5 SIWZ Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych, natomiast według pkt. III ppkt. 7 SIWZ Zamawiający nie dopuszcza składania ofert częściowych.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych z zapisami rozdziału III ust. 5 SIWZ.

Jednocześnie Zamawiający wykreśla omyłkowo podany w rozdziale III ust. 7 zapis: „Zamawiający nie dopuszcza możliwości składania ofert częściowych.”

2. Pytanie Wykonawcy:

Ile razy w trakcie trwania umowy w zadaniu III należy myć okna? Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia, usługa ta jest wymagana, ale nie podano częstotliwości jej wykonania.

Odpowiedź Zamawiającego:

Usługa mycia okien w zakresie III części zamówienia *Świadczenie kompleksowej usługi sprzątnia i utrzymania w ciągłej czystości budynku i posesji Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Elblągu przy ul. Zacisze 12* winna być realizowana minimum 2 razy w roku.

Ustęp 7 pkt. 2) Opisu przedmiotu zamówienia (Załącznik nr 1 do SIWZ) otrzymuje brzmienie

„ 2) mycie dwustronne okien, fasadowych nierozkręcanych, w tym szyb, ram, uchwytów, nawietrzników, parapetów zewnętrznych – nie rzadziej niż 2 razy w roku lub w terminach uzgodnionych wcześniej z Zamawiającym, a w razie konieczności częściej.”

Załącznik: *Opis przedmiotu zamówienia* (Załącznik nr 1 do SIWZ) po zmianach.

Z up. REKTORA

podpis i pieczęć